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Bomba v očkovacím programu, která nevybuchne
infokuryr.cz/n/2023/12/02/bomba-v-ockovacim-programu-ktera-nevybuchne

Dalo by se očekávat, že objev bezpočtu malých fragmentů DNA v
korona vakcínách bude senzací, ale nic nemůže být dále od pravdy.

“Je to bomba v očkovacím programu, ale nevybuchne,” řekl
molekulární biolog Erasmus MC Maarten Fornerod v
rozhovoru s investigativním novinářem Willemem Koertem.

V očkovacím programu je více bomb, které z nějakého důvodu
nevybuchly.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/02/bomba-v-ockovacim-programu-ktera-nevybuchne/
https://www.researchgate.net/publication/374870815_Speicher_DJ_et_al_DNA_fragments_detected_in_COVID-19_vaccines_in_Canada_DNA_fragments_detected_in_monovalent_and_bivalent
https://overnu.nl/hoe-gevaarlijk-zijn-de-dna-fragmenten-in-de-covidvaccins/
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Fornerod byl zapojen do výzkumu v zákulisí a některé jeho komentáře
byly začleněny do verze, která je nyní k dispozici online.

Fragmenty DNA byly nalezeny ve všech testovaných vakcínách, ale
nejvyšší koncentrace byly nalezeny ve vakcínách Pfizer. Protože DNA
je zabalena do malých kuliček, které jsou navrženy tak, aby pronikaly
do buněk, mohou tyto vakcíny pozměnit genetický materiál. Otázkou už
není, zda se to děje, ale jak často, zdůraznil Fornerod.

Každý, kdo to v roce 2021 tvrdil, byl označen za konspiračního
teoretika a byl mu zakázán přístup na sociální sítě.

Molekulární biolog má podezření, že za kontaminaci DNA může
nedbalý výrobní proces. Výrobci vakcín použili bakterie, které produkují
plazmidovou DNA ve velkém množství.

Pokud jde o účinek fragmentů DNA, Fornerod řekl: „Pokud skončí na
špatném místě v DNA, mohou se buňky proměnit v rakovinné buňky.

A co dělá Evropská léková agentura (EMA)? Vůbec nic. Úřad na své
webové stránky přidal pouze několik pasáží , které poukazují na
fragmenty DNA v korona vakcínách.

Tlak je nyní velký. Fornerod si myslí, že je nejvyšší čas ukončit
program očkování proti covidu.

 
 

https://stranapro.cz/
https://www.ema.europa.eu/en/human-regulatory/overview/public-health-threats/coronavirus-disease-covid-19/covid-19-medicines/covid-19-vaccines-key-facts

